Xit CONCURSO
CANGURO MATEMATICO 2005

Nivel 1 (12de E.S.0.)
Dia 17 de marzo de 2005. Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una lnica respuesia correcta para cada pregunta. Cada
pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderian si fuera correcta.
Las preguntas no contestadas no se puntdan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.

Las untas 1 a 10 valen 3 punios cada uno.

_H_ ;Cudnto vale 2005:100+ 2005 = 4
A) 2005002005 B) 20052005 C) 2007005 D} 202505 E) 22055

>:m<wmm_:.~=m:m=.m:=.m_mmn_ow.3nm_.m_.:m.o?umammmﬁq_nmmzmaomomaam_%_.zw.mncm?.m.
¢ Cuantos caramelos tiene Beatriz?

A8 8) 7 Cys Dy s E) 4

casilla. ;Cudi s el menor nimero de canguros que tienen que saltar para >
que cada fila y cada columna tenga exactamente dos canguros?

>
A 0 B1 02 D3 E) 4 pale
_‘l\

_M_ _Bzms.,._moo_._mcumn_a.mcamn«m.mczw.._.zmso,:m_.:zm:zm_._m::um_.a.nummmam.ag_oam,‘
cuatro pececitos de colores. ¢ Cudntas plernas y patas tienen antre todos?

En el dibujo, cualquiera de los ocho canguros puede saltar a cualquier _.W.\ u
> ol

A} 22 B) 28 C) 24 D) 32 E) 13
Mama-canguro ha resuelto correctamente el gjercicio de la i
derecha.
& Sobre qué nimero esté sentada Mamé-canguro? 2005 -205=25+

A) 250 B) 1825 C) 2185 D) 1775 E) 1800

H El dibujo muestra un cubo con aristas de longitud 12 em. Una
hormiga va recorriendo la superficie dei cubo desde A hasta B
siguiendo el camino que se indica con linea gruesa
¢ Cudrtos centimetros recorre la hormiga?

A

A} 40cm. B) 48 em. C) 50 cm.
D) 60 cm, E) Es imposible calculario

H Las cinco cartas numeradas del 1 al 5 se colocan en :
una fila herizontal como se ve en la figura. £n cada 1 m 3 w

movimiento, dos cartas cualquiera pueden ser inter-

u
cambiadas.
&Cudl es el menor numero de movimientos necesarios 4.
para recolocar las canias en orden creciente?
A1 B2 €23 D4 ES Hmumum
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H Juiia cortd una hoja de papel en 10 trozos. Luego, eogié uno de los trozos y lo dividis en otros 10
frozos. Mas tarde, voivié a repetir este proceso dos veces més. ; Cuéntos trozos de papel tenia al
timal?
A) 27 B) 30 C) 37 D) 40 E) 47

Zm_._.mm__go:z:..,_quomamnoq_oSc__,u:oo_uoa.n..o_._w_am_omm_usmamm353m_,om_._ovcn0mmqm_
resultado obtenido?

A) 103 B) 105 C) 204 D) 444 E) 987

o

E Si doblas la plantila de la derecha, jcudl de estos cubos puedes

formar?
m A/ $
A) B) E)

_M_ En la figura se ven cinco rectangulos en los que A B C D E

cada lado estd etiquetado con un ngmero entero. [ & 2

Estos rectangulos se colocan, sin rotarlos ni darles |7 g 4113 g 5|® 5 7|1' 6 Y|' 9 &
la vuelta, en las posiciones | a V que se muestran

abajo, de forma que las etiquetas en ios lados que | i i

se tocan deben ser iguales. ;Qué rectanguio debe

colocarse en la posicién 1? v vV

A)A B)B ccC D) D E})E

_M_ Mowgli tarda 40 minutos en ir andando desde casa hasta ef mar y volver a casa montado en su
elefante. Cuando va y vuelve en elefante tarda 32 minutos. ;Cudnto tardarfa en hacer el vigje si
fuera y volviera andando?

A) 24 B) 42 C)46 D) 48 E) 50

E En et dibujo se ve el jardin rectangular de la familia Verde. Tiene un , 2Mm
dren de 30 m” y est4 dividido en tres partes rectangulares. Un lado de la verduras
parte donde se han plantade flores tiene una longitud de 2 m. Su drea
es de 10 m’. La zona con fresas tiens un lado de longitud 3 m.
¢ Qué drea tiene la parte donde se han piantado verduras?

Rores

fresas

Im

A) 4m? B) 6m® C) 8m? D) 10m* E) 12m’

H ¢Cuéintas horas hay en la mitad de un tercio de un cuarto de dia?
A) 1/3 B} 1/2 C) 1 D) 2 E) 3
_M_ En el gréfico, las cinco circunferencias tienen el mismo radio y se “tocan”
como se ve en él. El cuadrado tiene sus vértices en los centros de las cuatro
circunferencias exteriores. La razon entre ia parte sombreada y ia parte no
sombreada de los cinco circulos es...

A} 1:3 B) 1:4 C) 25 D) 23 E) 5:4
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E m__mmcamnmn.:oo_.__.._Emamm:ﬁ«omncammnc»?owmmmoom.maogmmm_amu.o_.nmmm”omsn_:._m_.om
€s...

A) 401 B) 403 C) 404 D} 405 E} 2001
E ¢ Cuéntos divisores positivos y distintos (incluidos el 1 y ol 100) tiene el namero 1007

A) 3 B) 6 7 D)8 E) 9

E >__.wn_maoamc:_.mamaﬁo—m:m:_m:._mu.c:nm_.:m:on:mzm_._mm_ms_u_.m_ma._wan Ea@_.._i
anchura. El perimetro exterior al camino mide 8 rmetros mds que el perimetro
interior al camine. ¢ Cuanto mide la anchura del camino?

A) 1m. B) 2m. C}4m. D) Bm.
E) Depende del tamafio del jardin

E Si contamos el nimero de todos los posibles tridngulos de la figura de la V
derecha y el nimero de todos los posibles cuadrados, ¢ Cudntos tridngulos
hay mas que cuadrados?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) El mismo nimero _/

En un badl hay cinco arcas, en cada arca hay tres cajas y en cada caja hay diez monedas de oro.
El baiil, cada arca y cada caja estdn cerradas con una cerradura. ;Cudntas cerraduras se deben
abrir , como minimo, para conseguir 50 monedas?

A} 5 B) 6 c) 7 D) & E)9

untas 21 a 30 valen 5 punlos cada una

_W_'l_ 4Qué nimero deberia sustituir a x si el dibujo se completa con nimeros @
naturales de acuerdo a una determinada regla fija? O O

@,
A) 32 8) 50 C) 55 D) 82 £) 100
@ O0®
@eO0®®

H Un trozo de papel con forma cuadrada se ha dividido en tres frozos.
Dos de ellos son: D

£ Qué forma tiene el tercer troza?

[l O 0 B

m_.._m:m:_.m..Owimsuc_gBc.__mﬁmamumncmmszm:m:::m&mnm:zm
unidad. ;Cudl es et drea de la region sombreada?

A) 20 B) 22,5 C) 23,5 D)2s E) 3z
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E Pedro tiene una caja fuerte con un codige de tres cifras. Ha olvidado el cédigo pero sabe que las

tres cifras son diferentes y que la primera cifra es igual al cuadrade del cociente de ia segunda
entre |a tercera cifra. ;Cudntas combinaciones debera probar en el peor de los casos hasta
encontrar ef cédigo?

A) i B) 2 C) 3 D) 4 E) 8

@ Maria, Diana, Silvia, Elia y Cristina estén sentadas en un bance del parque. Maria no estd sentada

en el extremo derecho y Diana no estd sentada en el extreme izquierdo. Silvia no estéd sentada en
ningtin extreme tampoco. Cristina no asta sentada junto a Silvia y Silvia no esté sentada junto
Diana. Elia est4 sentada a la derecha de Diana, pero no necesariamente junto a ella. ;Quién estd
sentada en el extremao derecha?

A) No se puede dsterminar B} Diana C) Silvia D) Eha E) Cristina
E Hemos hecho sobre la mesa una construccion con pequefios cubos,

todos del mismo tamadfio. Si miramos la construccion desde el frente y

desde la derecha vemos las figuras mostradas en los dibujos de la Eljl_ jﬂl_

derecha. ;Cual es el mayor nimero de cubos que pueden ser usados

para hacer esta construccion?

A) 6 B) 8 c) 12 D) 20 E) 24
_N_ Desde el mediodia hasta la medianoche el “ListoGato™ estd durmiendo baje el roble y desde me-
dianoche hasta mediodia estd contando historias. Hay un cartel en el robie que dice: “Hace dos
horas el “ListoGato” estaba haciendo lo mismo gue haréd dentro de una hora”
&A lo largo de cudntas horas al dia lo que dice cartel es verdadero?
A) 6 horas B} 12 horas C) 18 horas D) 3 horas E) 21 horas
. Cada una de estas piezas de alambre esta hecha con ocho segmentos
de longitud 1. Una de estas piezaes se coloca sobre la otra para que
coincidan parcialmente. ;Cual es la mayor longitud posible de la zona
en la que las piezas coinciden?

A) 2 B) 3 C) 4 D)y § E) 6

E Javier miré su reloj digital a las 21:15 de ayer por la voche. Se dio .

cuenta de que la hora gue se veia tenia la propiedad de gue cuando m_ . _m
colocas un espejo sobre los dos puntos, entonces se sigue viende la
hora corrects. ¢ Cudntas veces al dia se puede ver la hora cumpliende
esta propiedad?

A 1 B) 3 c 7 D} 11 E) 24

E m_vancaonmnﬁzEBmBmmamBmuomEcowwmdoo.N.ocw_ommmam:o..ﬁ_oqvow.u_mnm_mmcam
de esos numeros?

A) 29 B) 100 C) 110 D) 127 E) 198
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XIl CONCURSO
CANGURO MATEMATICO 2005

Nivel 2 (22de E.S.0.)

Dia 17 de marzo de 2005. Tiempo : 1 hora y 15 minutoes
No se permite el uso de calculadoras. Hay una (nica respuesta correcta para cada pregunta. Cada
pregunia mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderian si fuera correcta.
Las preguntas no contestadas no se puntian ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.

Las prequnias 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.

_H_ Un rectangulo ABCD tiene sus lados de longitudes 10my7m.Un C
caracol va desde A hasta D siguiendo el camino marcado con irazo , |

grueso en ja figura. La longitud que recorre es T

Ayddm B)27m C)34m D)50m E) no hay suficientes datos

am

¢ Cudl de los siguientes numeros es al mismo tiempo cuadrado y cubo perfecto?

A)B B) 27 C) 36 D) 64 E} 125
¢ Cudl es el valor de la suma 1 +m. + 2 + 4+ 8 ?
10 10 10 10
A) 4 B} 4,5 C)5 D) 5.5 E} 6

Si a es el 50% de b, enfonces b es el

A)25% de a B8)100%dea C)150% dea D} 200% de & E) 500% de a

Se supone que iodos los ratones comen siempre fa misma cantidad de comida a la misma
velocidad. Cinco ratones se comen 250 g de queso en 2 minutos y medic. 4Cuante queso se
comeran 2 ratones en 10 minutos?

(o] [ ) [

A) 400 g B) medio kilo C) un kilo D) 200 g E) 100 g

D F c
E €n la figura, ABCD es un rectdnguio, con AB=54cmyBC =33
cm. AEFD y HGCF son cuadrados. La longitud de HE es:
A)21em B)1,2cm C)y165¢cm D)y1,75cm E)1,15cm " ¢
A E B

Tenemos una maquina que da billetes de euros o monedas. Tiene bitletes de BOE, 20€, 10€Ey 5€, ¥
monedas de 1€. Cuande marcamos (3,2,0,1,2), nos devuelve 3 billetes de 50€, 2 de 20€, ninguno
de 10€, 1 de 5€ y 2 monedas de 1€. ;Qué cantidad nos dara si marcamos (4,1,1,1,3)?

Aj23aB € B)328 £ C) 189 € D) 343 € E} ninguna de las anteriores

En el Equipo CanguroMat hay 4 chicas por cada 3 chicos. Si en total hay 35 estudiantes, ;cudntas
chicas hay mds que chicos?

A)25 B) 20 C)15 D)5 E)1
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Tres solistas, dos dies, cinco trios y tres cuaretos van a un conclerto. jCuéntos musicos han
paricipado?

A) 10 B) 13 C)32 D) 34 E) 44

Se desea construir una cruz como la de la figura, pegande cubos
unidad. ¢Cual es el numero de cubos unidad necesarios?

A) 56 B)g0  C)44 D)4z E) 38

Eduardo, Susana y Teresa juegan a las cartas. El ganador de un juego consigue 3 puntos, ef |
segundc 1 punto y el tercero ninguno. Despues de 4 juegos, Susana tiene 4 puntos y Teresa 3.
¢Cudntos juegos ha ganado Eduarda?

A) uno B) dos C) tres D) cuatra E) no se puede saber

Tomds y su padre cumplen afios hoy. La edad de! padre es 11 veces la de su hijo. Dentro de 6
anos serd solo 5 veces mds mayor que su hijo. (Qué edad tiene hoy Tomas?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 Ey7

Una pila de hojas de papel tiene menos de 50 hojas. Sabemos que 1/7 de las hojas son rojas,
1/3 amarillas, 1/2 verdes y el resto negras. ;Cudntas hojas negras hay?

A}Q B} 1 c)2 D)3 E)4
correr juntos desde la linea de salida. Uno de ellos da una vuelta a la pista en 6 minutos y el otro
en 8 minutos. ;Cuantas veces cruzan simultaneamente la linea de salida?

A} 2 B) 4 C)e Da E) 10
De lunes a viemes, Marcos se come en la escuela una manzana entre clase y clase, excepto

después de la tercera clase que se come tres. Marcos tiene 30 clases a la semana y nunca tiene
menos de 4 clases al dia. ;,Cudnias manzanas se come Marcos en una semana?

A} 25 B) 30 C) 3% D} 49 E) 45
Inés y Bealriz participaron en el Concurse Cangure 2004 y entre las dos obtuvieron 205 puntos.

:Cuadl de los siguientes numeros puede ser la diferencia ertre el namero de puntos de Inés y el de
Beatriz? Las dos tuvieron un numero entero de puntos, v no mas de 140 puntos cada una}

H Dos corredores de marathon se entrenan en el estadio durante 2 horas y media. Empiezan a

A 77 B) 66 C) 88 D) 98 E) 33
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£n enero de un cierto afo hay 4 Martes y 4 Sdbados. ;Qué dia de la semana fue el 9 de enero de
ese afio?

A) Lunes B) Martes C) Miércoles D) Jueves E) Viernes
H ¢+ Cuanto vale la media de los ndmeros decimales periddicos 2,004 y2,0057

A) 2,0045 B) 2,00 45 C) 2,005 D) 2,0054 E) 2,0054

E Om_‘_moo:m803m:mowmmc:nom<om<._amooam3._35:8.wo:m_am_mmmasmamm
afimaciones es verdad?

A) La velocidad de Carla es mayor en mas de un 25% que la de David
B) La velocidad de Carla es mayor que la de David en menas de un 25%
C) Carla y Dawid corren a la misma velocidad

D) La velocidad de David es mayor en mas de un 25% que la de Carla
E) La velocidad de David es mayor que la de Carla en menos de un 25%

En otofio, las garzas emigran de Canadd a Florida. En su viaje, 1/8 de elias desaparecen en el
camino; de las restantes, 1/4 pierden la vida en ios cables eléctricos, y 2/3 del resto son abatidas
por cazadores. ;Cudntas garzas salieron de Canadd si llegaron 672 a Florida?

A) 2004 B) 2072 C) 3072 D) 4002 E) 5000

Las prequntas 21 a 30 valen 5 puntos cadsa una

@ ;Cuantas paginas tiene el libro si para numerarias todas se han empleado 300 digitos (cifras)?
A) 300 B) 120 C)136 D) 137 E) 99
Sea p el menor numerc prime { 1 no es namero pAmo) que se puede escribir como suma de tres
primos diferentes. Entonces el producto de esos tres primos es igual a:
A) 30 B) 165 C) 105 D) 231 E) 385

Decimos que un mes es peculiar si empieza y lermina por el mismo dia de la semana. ¢ Cuantos
meses peculiares hay desde el principio de 2005 hasta el final de 20257

A)S B) 20 C)21 D) 147 E) 16
H La iltima cifra de la suma P+ +F+482+52+68+774+8+9%+10°  es:
A0 81 c)2 D)5 E} 6

@ La suma de cuatro enteros positivos consecutivos no puede ser igual a

A) 22 B) 202 C) 220 D) 222 E) 2002
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El Canguro quiere saber cuantos mentirosos hay entre los 7 gnomes Gue ha encontrado en el
bosque. Les pregunta: “;Cudntos mentirosos hay entre vosotros?”. El primer gnomo contesta
“ung”, el segundo “dos”, elc, el séptimo dice “siete”. ,Cusdntos mentirosos hay?

A)7 B) & Cc)2z D)1 E) timposible saberlo

El rectangulo de la figura esta dividido en cuatro recténgules mas
pequefios. Las dreas de dos de ellos se muestran en la figura

;Cudles de las siguientes parejas de numeros puede expresar 4
las dreas de los otros dos?

A)3y10 B)8y8 C)6y16 D)3y16 E)3y12 12

E uUn cristat tiene la forma de un prisma de 27 aristas. ; Cuantos vértices tiene?

A) 27 B) 54 c)y18 D)9 E)3
H M.Ocm_ es la medida del angulo X de la figura? k'
A) 110? B) 1152 Cy120°0 D) 126° E) 130° %f
L e

muc_‘m::mn._.ocama:n_mwmmm_maom_owm&aommamc::mxmmo:oqmm:.m;cs_Boﬁonoﬂm__Omnm
E dos en dos. Entonces, el circulo queda dividido en

A) 29 regiones B) 30 regiones C) 31 regiones D) 32 regiones  E) 33 regiones
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